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 RÉALISATION 

LA TÊTE

(commencez en coloris Praline (056) et crochet n° 2,5)
T1 : commencez par un anneau magique,  
crochetez 6 ms dans l’anneau (6).
T2-3 (2 tours) : 1 ms dans chaque m (6).
Continuez avec le fil coloris Ivoire (061).
T4 : 1 aug dans chaque m (12).
T5 : répétez 4 fois *1 ms, 1 aug, 1 ms* (16).
T6 : répétez 4 fois *3 ms, 1 aug* (20).
T7 : répétez 4 fois *2 ms, 1 aug, 2 ms* (24).
T8 : répétez 6 fois *3 ms, 1 aug* (30).
T9 : répétez 6 fois *2 ms, 1 aug, 2 ms* (36).
T10 : répétez 6 fois *5 ms, 1 aug* (42).
T11-19 (9 tours) : 1 ms dans chaque m (42).
T20 : répétez 6 fois *5 ms, 1 dim* (36).
T21 : répétez 6 fois *2 ms, 1 dim, 2 ms* (30).
T22 : répétez 6 fois *3 ms, 1 dim* (24).
T23 : répétez 6 fois *1 ms, 1 dim, 1 ms* (18).
Rembourrez la tête assez fermement.
T24 : répétez 6 fois *1 ms, 1 dim* (12).
T25 : 6 dim (6).
Arrêtez le travail en laissant un peu de longueur.
Avec l’aiguille à laine, passez le fil dans le bAV des 6 m restantes  
et serrez pour fermer l’ouverture.
Rentrez le fil.

LA BRODERIE DU VISAGE

Avec le fil coloris Noir (060), brodez les yeux entre les T9 et T10, 
sur 2 m de hauteur, en passant le fil 3 fois entre les 2 m.
Avec le fil coloris Blanc (001), brodez un trait blanc sur le bord 
extérieur des yeux, en passant le fil 1 fois entre les mêmes m  
que pour les yeux, puis un petit trait d’1 m de hauteur entre le haut 
de l’œil et le milieu.
Avec le fil à broder Noir, brodez 2 petits cils à l’angle externe  
de chaque œil sur les T10 et T11, de 2 m de largeur, en partant  
du milieu de l’œil.
Avec le fil à broder Noir, brodez la bouche sur le T7 (photo 1).

 ABRÉVIATIONS 

aug = augmentation en mailles serrées
aug-dB = augmentation en demi-brides
B = bride
bAV = crocheter dans le brin avant uniquement
dB = demi-bride
dim = diminution invisible
m = maille
mc = maille coulée
ml = maille en l’air
ms = maille serrée
R = rang
T = tour

LES OREILLES (× 2)

Pièce 1 : intérieur de l’oreille
(en coloris Rosée (008) et crochet n° 2,5)
T1 : commencez par un anneau magique,
crochetez 6 ms dans l’anneau (6).
T2 : 1 aug dans chaque m (12).
T3 : répétez 6 fois *1 ms, 1 aug* (18).
Arrêtez le travail et fermez le T de manière invisible.
Pièce 2 : extérieur de l’oreille
(en coloris Ivoire (061) et crochet n° 2,5)
T1 : commencez par un anneau magique,
crochetez 6 ms dans l’anneau (6).
T2 : 1 aug dans chaque m (12).
T3 : répétez 6 fois *1 ms, 1 aug* (18).
Crochetez 1 ml et tournez. Placez la pièce 1 sur la pièce 2,  
envers contre envers, et attachez les 2 pièces ensemble par :  
(1 ms, 1 aug, 1 ms) × 6, en piquant dans les m des 2 pièces  
en même temps (piquez d’abord dans la pièce coloris Rosée  
puis dans la pièce coloris Ivoire) (photos 2 et 3).

Finissez par 1 mc dans la 1re m.
Arrêtez le travail en laissant de la longueur pour la couture  
(photo 4).

Cousez les oreilles de chaque côté de la tête entre les T17 et T18,  
à 14 m d’écart.

LES JAMBES (× 2)

(en coloris Ivoire (061) et crochet n° 2,5)
T1 : commencez par un anneau magique,
crochetez 5 ms dans l’anneau (5).
T2 : 1 aug dans chaque m (10).
T3-7 (5 tours) : 1 ms dans chaque m (10).
Rembourrez fermement.

Pour la 1re jambe : arrêtez le travail et rentrez le fil.
Pour la 2e jambe : ne coupez pas le fil.
Poursuivez avec le corps.

L'été se termine, et c'est bientôt la rentrée des classes. Becky, la souris 
garde encore sa tenue estivale, et profite encore de la fleur piquée  

dans ses cheveux, lors de sa dernière promenade à la campagne.
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Sauf indication contraire,
toujours crochetez en spirale.

 Note 



LE CORPS

(en coloris Ivoire (061) et crochet n° 2,5)
T8 : à la fin de la jambe 2, crochetez 2 ml, insérez le crochet  
dans 1 m de la jambe 1, crochetez 10 ms sur la jambe 1,  
2 ms le long des 2 ml, 10 ms sur la jambe 2, 2 ms de l’autre côté 
des 2 ml (24).
Note : la m suivante marque le début des T suivants.
T9 : 1 ms, 1 aug, 6 ms, 1 aug, 4 ms, 1 aug, 6 ms, 1 aug, 3 ms (28).
T10 : 8 ms, répétez 4 fois *1 aug, 2 ms*, 8 ms (32).
T11-15 (5 tours) : 1 ms dans chaque m (32).
T16 : 6 ms, 1 dim, 16 ms, 1 dim, 6 ms (30).
T17 : répétez 6 fois *3 ms, 1 dim* (24).
T18 : 1 ms dans chaque m (24).
T19 : répétez 6 fois *1 ms, 1 dim, 1 ms* (18).
Arrêtez le travail en laissant de la longueur pour la couture.
Rembourrez fermement le corps (photo 5).

Cousez le corps sous la tête sur les T13-18, en plaçant le ventre 
(formé par les aug du T10) à l’avant.

LES BRAS (× 2)

(en coloris Ivoire (061) et crochet n° 2,5)
T1 : commencez par un anneau magique,
crochetez 6 ms dans l’anneau (6).
T2 : 2 ms, 1 aug, 3 ms (7).
T3-9 (7 tours) : 1 ms dans chaque m (7).
Ne rembourrez pas les bras.
Pincez le haut du bras et fermez l’ouverture par 3 ms, en piquant 
dans les m des 2 côtés en même temps.
Arrêtez le travail en laissant de la longueur pour la couture (photo 6).

Cousez les bras de chaque côté du corps entre les T18 et T19.

LA QUEUE

(en coloris Ivoire (061) et crochet n° 2,5)
Réalisez une chaînette de 20 ml et, en commençant dans la 2e m 
en partant du crochet, crochetez 19 ms.
Arrêtez le travail en laissant de la longueur pour la couture.
Cousez la queue au milieu du dos entre les T12 et T13.
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LA ROBE

(commencez en coloris Blanc (001) et crochet n° 3)
Note : débutez la robe en aller-retour sur une chaînette de base.
Les ml en fin de chaque R ne comptent pas comme des m,  
elles servent uniquement à tourner le travail.
Réalisez une chaînette de 25 ml et commencez dans la 2e m  
en partant du crochet.
R1 : répétez 12 fois *1 ms, 1 aug*, 2 ml, tournez (36).
Continuez avec le fil coloris Violet (018).
R2 (bAV) : 8 dB, répétez 5 fois *3 ml, 1 dB*, 11 dB, répétez 5 fois 
*3 ml, 1 dB*, 7 dB, 2 ml, tournez (66).
Continuez avec le fil coloris Menthe (041).
R3 : 7 dB, 6 ml, passez les 6 dB suivantes (= 1re emmanchure),  
10 dB, 6 ml, passez les 6 dB suivantes (= 2e emmanchure), 7 dB,  
2 ml, tournez (36).
Continuez avec le fil coloris Violet (018).
R4 : répétez 4 fois *4 dB, 1 aug-dB, 4 dB*, 2 ml, tournez (40).
Continuez avec le fil coloris Menthe (041).
R5 : 1 dB dans chaque m (40).
Poursuivez en spirale. Pour cela, réalisez 1 mc dans la 1re m du R5 
pour fermer le travail en rond, puis 1 ml (photos 7 et 8).

Continuez avec le fil coloris Violet (018).
T6 : 1 dB dans chaque m (40).
Fermez le T par 1 mc.
Continuez avec le fil coloris Rouge (028).
T7 : répétez 10 fois *2 ml, passez 1 m, 1 Bobble de 3 B, 2 ml,  
passez 1 m, 1 mc* (60).
Arrêtez le travail et rentrez le fil.

Enfilez la robe sur Becky.

LE BANDEAU ÉTOILÉ

La partie principale
(en coloris Rouge (028) et crochet n° 3)
Réalisez une chaînette de 42 ml et fermez-la en rond par 1 mc 
dans la 1re m.
T1 : 1 dB dans chaque m (42).
Arrêtez le travail et rentrez le fil.

L’étoile
(en coloris Rouge (028) et crochet n° 3)
T1 : commencez par un anneau magique,
crochetez 5 ms dans l’anneau (5).
T2 : répétez 5 fois *1 mc, 3 ml,  
en commençant dans la 2e m  
en partant du crochet :  
1 ms, 1 dB* (15).
Finissez par 1 mc dans la 1re m  
du T2.
Arrêtez le travail en laissant  
de la longueur pour la couture  
(photo 9).
Cousez l’étoile sur le bandeau.
Enfilez le bandeau sur la tête  
de Becky.
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